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ATTANTHZTE ZE OAA TA ©EMATA
OI ATTANTHZEIZ ZAY ITPEIIEI NA EINAI ITIAHPQX AITIOAOTHMENEZ
AIAPKEIA EEETAZHZ : 30 QPEX

1. (a) Anobeite, xpnoponoikviag Tov auotnpo oplopd tou opiou, ot

lim (3x —5) = —11.

r——2
(B) Artobeigte, xpnoponolwviag tov auotnpd 0plopRo Tou opiou, ot

lim(—2z +4) =3.

1
T—3

Ynodein: Asite 1o MdaOnpa 01, oudrnote oxetko pe 1o Mabnpa 01 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrpatog kat 1o uddadio Aokrjoewv O1.

2. (a) Eoww
4z — 1, 3
f(“"):{ x—34 ii?)

Armobeifte xpnoponoldviag Tov auotnpo oplopo Tou opiou Ot

lim f(z) =11.

r—3

(B) Eote

lox+2 246
! 3 ’
9(x) { -7, =6

Arnobeifte xpnopomnoimviag Tov auotnpo oplopo Tou opiou Ot

lim g(z) = 4.

z—6

Ynodein : Asite 1o MdOnpa 01, oudrnrnote oxetko pe 1o Madnpa 01 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokroswv O1.



3. (a) Arobeite xpnoponolmvag Tov auotnpd oplopod ToU opiou ot

limz% =0.
x—0

(B) Arodeigte xpnotpornoioviag tov auotnpd 0plopo Tou opiou ot

lim ¢z =0.

z—0

Ynodeiln: Asite 1o MdOnpa 01, oudrnote oxetko pe 1o Mabnpa 01 avapépn
oto Huepoddytlo Mabrpatog kat 1o @uldadio Aokroesmv O1.

4. (a) Eow g(z) pia ouvapmon pe D, = (—3,52) U (52,511). Av

lim —7 —9(@)

:2,
x—52 1 — H2

urtoAoyiote 10 6p1o
lim g(z).

z—52

(B) 'Eowe h(zx) pia ouvapinon pe Dy, = (=13, —4) U (—4,17). Av

lim i) =
z——4 1 + 4

Y

urtoAoyiote 1o 6p10

lim h(x).

r——4

Ynodeiln : Asite 1o MdOnpa 02, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 02 avapépn
oto Hpepodoyio Mabnuatog kat 1o dudAadio Aokrjoenv 02.



5. (a) YioAoyiote 1o 6p1o

o2 —x =2
lim ———.
z——1 72+ 41+ 3

(B) YroAoyiote 1o 0p1o

. o1°—32
lim .
z—2 3 — 8
(y) YrioAoyiote to 6pto
. x® 4 52?4 6z
lm —4m——

z—>—2 x4 — 16

(6) YroAoyiote 1o 6p1o

— 10 25
lim x s )
—25 T — 25
(€) YroAoyiote 10 0p1o
x?2—9

:cli>n—13 3+ 27
Ynodein : Asite 1o MdOnpa 02, oudnnote oxetko pe 1o Madnpa 02 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokroewv 02.
6. Yroloyiote 10 dp10

lim
x—0

VT—2 -7
. :
Ynodein: Asite 1o MdOnpa 02, oudrnrnote oxetko pe 1o Mabnpa 02 avapépn

oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokroswv 02.

7. (a) Yrodoyiote 1o 6p1o

1
lim (z + )" cos < ) :
T——T T+

(B) YroAoyiote 1o 0p1o

1
. o 5 .
;,,-h_>n111<x 11)° sin (x — 11) :

Ynodeiln : Aette ta Mabnpata 02 kat 03, otdnnote oxetko pe ta Mabnpata
02 kat 03 avagpépn oto Hpepoddylo Mabrpatog kat ta duldadia Aoknosmv
02 xati 03.



8. Eow f(z) pla apua ouvaptnon (6ndadn f(—z) = f(x), yia kabe x € Dy)
pe Dy = (—a,0) U (0,a) xat zp € (—a,a). Arnodeigte 61t

(@) lim, flz)=L= lim f(z)=1L,

(B) zli}l&f(a:)zlliiig(l)f(x)zL.

Ynodein : Asite 1o MdOnpa 03, oudrnnote oxetko pe 1o Madnpa 03 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokroswv 03.

9. (a) Ynodoyiote ta napaxdte 6pia

. 2?2 —32-10
1)) lim ———,
es—2- [T+ 2|
. 22 —=32z-10
(1D lim ————,
-2t [T+ 2|
. 2?2 =3 -10
(I11) lim ——
z——2 |:E + 2|
(B) YroAoyiote ta mapakdte opla
242 1
) lim v+l ,
es—1-  |z? —1]
242 1
(I lim ﬂ ,
-1t |22 — 1|

249 1
ap  lim L
z——1 |1}2 — ]_|

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 03, oudrnote oxetko pe 1o Mabnpa 03 avapépn
oto HpepoAdytlo Mabrpatog kat to @uddadio Aokroswv 03.

10. Yroloyiote 1o 6p10

V12 —=25—\/x =5
lim .
z—5+ /22 —4x — 5

11. Yrodoyiote to 6p10

1
lim /—x cos (—) )
x

r—0~

Ynodein: Asite 1o MdOnpa 03, oudrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 03 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @udradio Aokrosmv 03.



12. (a) YrioAoyiote 10 6p1o

. tan?(z? + 5x + 6)
lim
z——2 (x +2)2

(B) YroAoyiote to 6p1o
. |cosx —1]
lim ———.
z—0~ ‘l”
Ynodeln : Asite 1o MdOnpa 03, oudrnrnote oxetko pe 1o Madnpa 03 avapépn
oto Hpepoddyto Mabrpatog kat to @udddadio Aokroewv 04.

13. Yroloyiote ta napaxkdte 6pa

(a) lim (2 N~

T——00

\3/1_2 -3 73:3) ’
x
B) lim <x3 — Va2 — %) .

x

T—r00

Yrodein : Asite 1o MdOnpa 04, oudrnnote oxetko pe 1o Madnpa 04 avapépn
oto Hpepoddyto Mabrpatog kat to @udradio Aokroswv 05.

14. Yro)oyiote 10 6p10

NI~

lim —4(z =3+ 7(x —3)
=3t 9(x —3)2+5(z — 3)

Ynodeiln: Asite 1o MaOnpa 04, otdrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 04 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrpatog kat 1o udAadio Aokrjoewv 05.

15. Yroloyiote ta napakdte opla

@ i cos(2x — 34)
z—oo 16 — 422
. sin(6z® — 922 + 11)
1 :
(B) Jm 55

Ynodein: Asite 1o MaOnpa 04, otdrnnote oxetko pe 1o Mabnpa 04 avapépen
oto Hpepoldoylo Mabrjpatog kat 1o uddadio Aokrjoewv 05.



16. (a) Bpzite 11§ 0p18dvTieg KAl TI§ KATAKOPUPEG ACUUITIOTEG TNG
222 + 8
22 =51 +6
(B) Bpeite 11ig op1gdvtieg Kat Tig KATAKOPUPEG ACUPITIOTES TNG
2v — 8
2 — 16"
Ynodern : Asite 1o MdOnpa 04, oudrnnote oxetko pe 1o Madnpa 04 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrnpatog kat to @udradio Aokroewv 06.

y:

y:

17. Bpeite tig 0p1dovrieg Kat 11§ KATAKOPUPEG ACUUITIOTEG TNG
2x
22 -9
Ynodein: Asite 1o MaOnpa 04, otdrnote oxetko pe 1o Mabnpa 04 avapépn
oto Hpepodoyio Mabnpatog kat 1o ®udAadio Aokrjoewv 06.
18. Eoww a,b € R xat

y:

ax? —Te +b, <0
fz) = -3, =0
303 —a, x>0
(a) Ta moteg Tpég twv a, b undpxet 1o lim, g f(z);
(B) T'a moteg tpég tav a, b eivat n f(x) ouvexng oto 0;
Ynodein : Asite 1o MdOnpa 05, oudrnrnote oxetko pe 1o Madnpa 05 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrnpatog kat to @udradio Aokroswv 07.

19. Anobeigte ou 1 egiowon
x = cos(2x)

€XE1 TOUAAx1otov pia Avorn oto drdaotnua [O, ﬂ .
Ynodein : Asite 1o MdOnpa 05, oudrnnote oxetko pe 1o Madnpa 05 avapépn
oto Hpepodoyio Mabrnpatog kat 1o ®ulAadio Aokrjoenv 07.

20. Anobeigte 611 01 TapPaKAT® CUVAPTHOELLS ival ouvexeig

(a) f(z) =cosx,

(B) f(z) =secz.

Ynodein : Asite 1o MdOnpa 05, oudrnnote oxetko pe 1o Madnpa 05 avapépn
oto Hpepoddytlo Mabrpatog kat to @uddadio Aokroewv 07.

KAAH EIIITYXIA



